
‼️Отчетность по охране труда в 2024 году: новые формы и 

сроки предоставления 

  31 июля 2023 года вступили в силу новые приказы Росстата № 360 и 361, которые 

утвердили обновленные формы отчетов по охране труда. 

‼️Какие отчеты в Росстат готовит специалист по охране труда 

    Формирование документов статистической отчетности — это трудовая функция 

специалиста по охране труда. Это следует из профстандарта (Приказ Минтруда РФ от 

22.04.2021 № 274Н). 

    Специалисты по ОТ должны уметь готовить к передаче в Росстат: 

• отчет 1-Т (условия труда); 

• форму № 7-травматизм (годовая); 

• приложение к форме № 7-травматизм. 

    Не каждая организация обязана сдавать все эти отчеты. Какие именно формы 

работодатель подает в Росстат, можно узнать сайте Росстата, для этого введите ИНН и 

узнайте, попала ли ваша организация в выборку Росстата. 

    Работодатель должен издать приказ о назначении должностных лиц, ответственных 

за подготовку и передачу отчета.  

    Если у вашей организации есть обособленные подразделения, то предоставлять 

отчетность следует по каждому из них, а также и по юридическому лицу без 

подразделений. 

‼️Какие новые формы и сроки предоставления статотчетности утвердил 

Росстат 

    Форма № 1-Т (условия труда) (годовая) «Сведения о состоянии условий труда и 

компенсациях за работу с  вредными или опасными условиями труда». Код формы по 

ОКУД 0606004. Приказ Росстата от 31.07.2023 № 360  (9-22 января )  - Годовая 

    Форма № 7-травматизм (годовая) «Сведения о травматизме на производстве и 

профессиональных заболеваниях». Код формы по ОКУД 0609304 

Приказ Росстата от 31.07.2023 № 361 (20 февраля — 1 марта)  -  Годовая 

    Приложение к форме № 7-травматизм «Сведения о распределении числа 

пострадавших при несчастных случаях на производстве по основным видам 

происшествий и причинам несчастных случаев». Код формы по ОКУД 0609303 

Приказ Росстата от 31.07.2023 № 361  ( 20 февраля по 1 марта  До 1 марта 2026 года) 

(1 раз в 3 года) 

 



‼️Какие отчеты по охране труда и кому надо сдавать 

  ✅Отчет 1-Т (условия труда) обязанные сдавать юридические лица, основной вид 

деятельности которых относится к следующим разделам ОКВЭД2: 

• сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство и рыбоводство (раздел A); 

• добыча полезных ископаемых (раздел B); 

• обрабатывающие производства (раздел C); 

• обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха 

(раздел D); 

• водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, 

деятельность по ликвидации загрязнений (раздел E); 

• строительство (раздел F); транспортировка и хранение (раздел H); 

• деятельность в области информации и связи (раздел J). 

  ✅Данные по форме № 7-травматизм предоставляют юридические лица, средняя 

численность работников которых 1 человек или более,                за исключением 

микропредприятий и организаций с видом деятельности: 

•  финансовая и страховая деятельность; 

•  госуправление и обеспечение военной безопасности; 

•  социальное обеспечение; 

•  образование; 

•  домашние хозяйства как работодатели; 

•  недифференцированная деятельность частных домашних хозяйств по производству 

товаров; 

•  деятельность экстерриториальных организаций. 

 

      Если несчастных случаев не было, то нули и прочерки в Отчете не ставятся, 

остается «чистое поле» (пункт 2.3 Методических указаний Приказа от 05.10.2020 № 

617). 

  ✅Отчет по «Сведениям о распределении числа пострадавших при несчастных 

случаях на производстве по основным видам происшествий и причинам несчастных 

случаев» сдают раз в три года и только в том случае, если за предыдущие годы были 

несчастные случаи, которые отражены в годовых отчетах по форме № 7 (травматизм).  

      Если НС не было, подавать эту форму не требуется — нет события. Такие 

разъяснения дал Росстат в своем приказе от 05.10.2020 № 617 (п. 2.3 Методических 

указаний). 


